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CkaysipHUil 7OOYTOK ABOX BEKTOPIB — YHUCJIO, IO JOPIBHIOE
cyMl JOOYTKIB OJHOMMEHHHX KOOpPJAWHAT IIMX BEKTOPIB.
30KpeMa, CKaJISIpHUKA  KBagpar BEKTOPA JIOPIBHIOE  CyMl
KBaapatiB ioro koopauuar. SIkmo  a(x;; v;;2,), b(x5515525),

TO.

|A| /A
a-b=xx,+yy, + 22y,

N 2 2 2
azle +y1 +Zl .




KyT MDK ABOMa BEKTOpaMHM — KyT, IO YTBOPECHUH
BEKTOpPaMH, SIK1 KOJIIHEApH1 JaHUM 1 BUXOHISATh 3 OJHIEL
TOYKH.
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¢
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KyT MK BeKTOpaMM 3MIHIOETbCS B Mexax Bia 0° 1o
180°. Akmio xo4ya O OAWH 13 BEKTOPIB HYJIbOBUM, TO KyT MI1XK
UMHA BEKTOpaMHU HeBU3HaueHWM. KyT MK OZHAKOBO
HanmpsIMJIECHUMM ~ BeKTOpamu  jopiBHoe 0° a MK
IPOTUIICIKHO HanpsiMieHuMu — 180°,



Teopema.

CxaysipHuid JOOYTOK JIBOX BEKTOPIB JOPIBHIOE JOOYTKY
iX a0COIIOTHHUX BEJIMYMH HA KOCUHYC KyTa MK HUMH.

a-b=al-b
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. A .
. Just obuncieHHs KyTa (0 Mix Bektopamu  a(X;;y;;z;) 1
b(x,; yz;zz) BUKOPUCTOBYIOTH (hOPMYIIY:

A XX, + + z,z
cosp = %: 2 ;2 2y1y2 2122 2
Hacnigok.
w /A
dxmo a-b>0,10 0<p<90°
w /A
Axkmo a-b<0,10 90° < <180°
|A| /A
Axmo a-b=0,10 ¢=90°




Ol Ipuknanii poss 73 /BaiHs BrpaE

IIpuxaan 1. Buznauutu kyt 4BC TpukyTHUKa ABC, SK1110

A(3;-1;1), B(1;-1;3), C(3;1;-1).
Po3B’si3aHH1.

Kyt B TpukytHuka ABC — KyT MIK BEKTOpaMu :
. BA1BC
Bu3HaunMO KOOpJIMHATH BEKTOPIB: C
BA=(3-1;-1-(-1);1-3)=(2;0,-2}
BC =(3-1;1-(-1);-1-3)=(2:2;-4) B
OO0YHCIMMO KOCUHYC KyTa B:

A
BA-BC 2.240-2+(=2)-(—4)

B (BC| 2107 (2 2222 (Ca)

_ 12 _ 144 _ 3 Opxe, ZABC=60".
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cosZLB =




LlOMaLlFs:

. 23,
Ne23.1, 23.3, 23.10, 23.12,

| 2314, 23.15, 23. 24, 24.32 |
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